

PRVNÍ TEST :

Dva seznamovací zápasy máme za sebou. Na turnaji v Ústí n.O. / už 22. ročník !! / jsme odehráli dva rozdílné zápasy s dvěma rozdílnými soupeři. Úvodní rozběhání s domácími bylo složité hlavně tím, že jsme hráli proti soupeři z úrovně " volného času ", který se vyznačoval hlavně tím, že se nevyznačoval ničím. I tak nám ale domácí hráčky vsítily 40 bodů, což byl první varovný signál naší obraně. Útok proti zóně jsme si aspoň trochu vyzkoušeli a volných střel zvenku bylo habaděj. Využila je hlavně Sandra, která svůj návrat do OSK oslavila sedmi trojkama a vůbec výborným a nadšeným výkonem. Podobně nadšeně a s nasazením hrála i Petra, škoda jejího menšího zranění, které ji pak omezilo hlavně ve druhém zápase. Výrazně viditelnější než jindy byla Markéta a taky Týna.

Ústí n. O. - OSK 40:88

Inochovská 30 - 3/3, 7x3, Bednářová 13 - 1x3, Plášková 12 - 2/0, Kohlová 7 -2/1, Kolářová 6 - 2x3, Kubová 6 - 2/2, Mačáková 5 - 1x3, Hausknechtová 5 - 1x3, Vavříková 4,

V neděli s Šumperkem už šlo o basketbal. Proti obraně už ty střely nebyly tak volné, lépe řečeno, pokud jsme je přešli, druhou stejně dobrou šanci jsme už nedostali. I když byl útok pochopitelně nesourodý a místy složitý, větší problémy jsme měli jednoznačně v obraně. Rozdílná řešení v obraně nás stála řadu levných košů, nedostatečně důrazně jsme doskakovali a tak jsme měli dost málo příležitostí k plánovaným protiútokům. O poznání aktivněji hrála Jana - už to bylo skoro 50% toho, co potřebujeme :). Jen škoda zbytečných laciných faulů, které ji nakonec 10 minut před koncem stály další pobyt na hřišti. Šumperk ukazoval zkušenost a střeleckou úspěšnost a vedl už o patnáct bodů. Naše nejlepší osmiminutovka mezi 21. a 28. minutou nás nejen vrátila do hry, ale získala i 5 bodové vedení / 20:0 pro nás /. Škoda, že střídající sestava neudržela aspoň nerozhodný stav, ve čtvrté čtvrtině bez vyfaulovaných Jany a Sandry už nestačily síly na další zvrát.

Šumperk - OSK 66:58

Inochovská 16 - 2/1, 5x3, Hausknechtová 11 - 2/2, 1x3, Vavříková 10, Mačáková 7 -2/2, 1x3, Kubová 5 - 2/0, 1x3, Kleinová 4, Kohlová 2

DRUHÝ TEST :

Další dva přípravné zápasy odehrály ženy v Příboře, kde jsme se potkali s dalšími soupeři z B skupiny II. ligy - s domácím Příborem a Zlínem. Témata, týkající se naší hry, byla podobná jako den předtím - zejména obrana a také doskakování - a je nutno říct, že v obou basketbalových kapitolách jsme udělali mírný pokrok. Ještě první poločas proti domácímu BK jsme nechávali hodně okének, kterými se dalo nahlížet do naší obrany, postupně jsme ale okenice zavírali a proti Zlínu jsme už občas docela obstojně bránili. Sandra nemohla logicky zopakovat střeleckou smršť z pátku, i tak zahrála více než dobře, v úvodu byla naší dominantní hráčkou Týna, postupně se rozehřívaly i další, jmenovitě Jana, Nikola a Lucka. Rozhodující pro vítězství byl zřejmě koncentrovaný nástup do 3. čtvrtiny a výsledek jsme dotvořili aktivitou podpořenou střídáním všech deseti hráček ve čtvrtině poslední / 18:8 pro nás /.

BK Příbor - OSK 39:63

Kohlová 12 - 5/2, Inochovská 12 - 4x3, Hausknechtová 10, Mačáková 9 - 3x3, Kleinová 9 - 5/4, 1x3, Vavříková 3 - 4/3, Kubová 2 - 2/2, Doležalová 2, Bednářová 2, Tejkalová 2

Zlín nastoupil ve své kompletní sestavě, chyběla snad jen Erika Boďová, byl jasně vyšší, zralejší a těžší a pro nás to byl hlavně už druhý zápas po krátké přestávce a čtvrtý za víkend. Po vyrovnané první čtvrtině se rozehrávala Jana - autorka 9 bodů z 11 ve druhé části hry a po šňůře 9:0 na začátku druhého poločasu jsme navýšili vedení už na 14 bodů.

Bezmála dvacetibodový náskok jsme ale v poslední čtvrtině prohospodařili, zejména laxností v rozehrávce a možná svoji roli sehrála i únava. Ať tak či tak, poslední úsek hry - 0:9 - si za rámeček nedáme. Škoda, že tenhle nepovedený konec smazal trochu dojem z dobrého doskakování, občas i slušné rotace v obraně nebo rychlého protiútoky. Soutěžní zápasy budou s oběma soupeři nepochybně těžší.

SKB Zlín - OSK 41:47

Hausknechtová 16 - 3x3, 2/1, Inochovská 13 - 1/1, 2x3, Kleinová 10 - 4/4, Vavříková 3 - 2/1, Kohlová 2, Kubová 2, Mačáková 2 - 6/2, Bednářová 0 - 2/0